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Τα Κουφονήσια είναι ένα μικρό σύμπλεγμα δύο μικρών νησιών ανατολικά της 
Νάξου και δυτικά της Αμοργού, στην καρδιά μιας ευρύτερης περιοχής που στο 
έδαφός της έχουν βρεθεί κατά καιρούς, σημαντικά ευρήματα κυκλαδικής τέχνης.

Κάτω Κουφονήσι (www.naxos.gr)

Εκεί το 2015, πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά ένα «σπιτικό» φεστιβάλ 
μουσικής, το Φεστιβάλ Κλασσικής Μουσικής Κουφονησίων.  Ήταν μια έμπνευση 
ενός ζευγαριού στη ζωή και στη μουσική: της πιανίστα Ναταλίας Μιχαηλίδου και 
του ομποΐστα Βαγγέλη Χριστόπουλου. Το χαρακτηρίσαμε ως «σπιτικό»,  γιατί 
πραγματοποιείται στην Οικεία Μιχαηλίδου, στα Κουφονήσια.
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Ναταλία Μιχαηλίδου

Φέτος, το Φεστιβάλ θα γίνει στις 22 και 27 Ιουλίου και στις 9 και 17 Αυγούστου 
και έχουν προσκληθεί μουσικοί από την Ελλάδα και το εξωτερικό.  Οι συναυλίες θα 
γίνουν στις 8 το βράδυ, ως εξής:

22 Ιουλίου

Οι Jaan Ots, πιάνο και  ο Κορνήλιος Μιχαηλίδης, πιάνο, θα αποδώσουν Έργα για 
σόλο πιάνο και για τέσσερα χέρια των F. Chopin, L. W. Beethoven, J. S. Bach, 
A.Dvorak, C. Debussy.



Jaan Ots

O Jaan Ots σπούδασε πιάνο και τρομπέτα στην Ακαδημία Μουσικής της Εσθονίας, 
καθώς επίσης και διεύθυνση ορχήστρας στην Ακαδημία Sibelius στη Φινλανδία και 
στο Conservatoire National Supérieur de Paris, ενώ έχει εμφανιστεί ως σολίστ, 
διευθυντής  ορχήστρας και μουσικός δωματίου σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες.



Κορνήλιος Μιχαηλίδης

Ο Κορνήλιος Μιχαηλίδης έχει σπουδάσει πιάνο στην Ελλάδα, τη Γαλλία και τις 
Η.Π.Α.  Έχει δώσει συναυλίες ως πιανίστας και ως μαέστρος σε πόλεις της 
Ελλάδος και του εξωτερικού. Κάνει το μάστερ του στην Sibelius Academy στο 
Ελσίνκι στην διεύθυνση ορχήστρας, ενώ από τον Αύγουστο του 2016, θα είναι 
βοηθός διευθυντού ορχήστρας στη Συμφωνική Ορχήστρα της Φινλανδικής 
Ραδιοφωνίας, δίπλα στον Hannu Lintu.

 27 Ιουλίου

Η Ναταλία Μιχαηλίδου, πιάνο και ο Ευάγγελος Χριστόπουλος, όμποε, θα 
παρουσιάσουν έργα W. A. Mozart, F. Poulenc, M. Ravel, M. Le Boucher, A.Μπαλτά.

Η διακεκριμένη Ελληνίδα πιανίστα και παιδαγωγός Ναταλία Μιχαηλίδου, 
βραβευμένη σε σπουδαίους διεθνείς διαγωνισμούς, έχει δώσει πολυάριθμα ρεσιτάλ 
και συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, έχει συμμετάσχει σε διεθνή 
φεστιβάλ και έχει συνεργαστεί με διακεκριμένους μαέστρους, σολίστ και συνθέτες, 
πολλοί από τους οποίους της έχουν αφιερώσει έργα τους. Ως παιδαγωγός του 
πιάνου, έχει διδάξει στην Ελλάδα και σε πανεπιστήμια του εξωτερικού. Από το 
2001 είναι καθηγήτρια πιάνου της Εκόλ Νορμάλ του Παρισιού. Το ρεπερτόριό της 
είναι ευρύτατο και εκτείνεται από το μπαρόκ ως τη σύγχρονη εποχή.



Ευάγγελος Χριστόπουλος

Ο καταξιωμένος Έλληνας δεξιοτέχνης ομποΐστας και παιδαγωγός Ευάγγελος 
Χριστόπουλος, διετέλεσε 1ο όμποε στην Κρατική Ορχήστρα Αθηνών επί 40 χρόνια, 
και μέλος του Ελληνικού Κουιντέτου Πνευστών. Έχει συμπράξει ως σολίστ με 
ορχήστρες και φεστιβάλ στην Ελλάδα και διεθνώς. Πολλοί Έλληνες δημιουργοί, 
έχουν συνθέσει έργα ειδικά γι’ αυτόν.

9 Αυγούστου

Η Μαργαρίτα Ναστούλη, βιολί και η Νεφέλη Μούσουρα, πιάνο, θα αποδώσουν έργα 
J. S. Bach, R. Schumann, J. Brahms.



Μαργαρίτα Ναστούλη

Η Μαργαρίτα Ναστούλη έχει σπουδάσει βιολί στην Ελλάδα και την Γερμανία, όπου 
έχει συμπράξει με σύνολα και ορχήστρες.   Το 2013, επελέγει ως μέλος της 
Ακαδημίας Carl Orff, της Ορχήστρας της Βαυαρικής Ραδιοφωνίας.

Η Νεφέλη Μούσουρα, έχει τιμηθεί από την Ακαδημία Αθηνών με βραβείο για νέους 
πιανίστες. Έχει συμπράξει με ορχήστρες, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  Κατέχει 
τον τίτλο Bachelor of Arts από το Πανεπιστήμιο Mozarteum του Salzburg. Σήμερα 
είναι τελειόφοιτος στο σολιστικό τμήμα πιάνου του ίδιου πανεπιστημίου, με 
καθηγητή τον Rolf Plagge.

17 Αυγούστου

Την τελευταία βραδιά, θα συμπράξουν η Maria – Christina Harper, άρπα και η Σοφία 
Αβραμίδου, τραγούδι.



Maria – Christina Harper

Η αρπίστρια Maria – Christina Harper,  σπούδασε κλασσική άρπα στην Αθήνα και 
στην Royal Academy of Music του Λονδίνου. Έχει κερδίσει πρώτο βραβείο στον 
διεθνή διαγωνισμό άρπας της Ουαλίας το 2010, ενώ έχει ηχογραφήσει ζωντανά 
για το BBC και έχει εμφανισθεί σόλο, αλλά και σε συνεργασία με κορυφαίους 
μουσικούς, σε φεστιβάλ και μεγάλες αίθουσες στο Λονδίνο, την Ουαλία, το 
Εδιμβούργο και την Αθήνα.

Η Σοφία Αβραμίδου σπούδασε πιάνο, ανώτερα θεωρητικά, κλασική κιθάρα, ούτι και 
νέι. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ απέκτησε μεταπτυχιακό δίπλωμα σύνθεσης, από 
την Ακαδημία Santa Cecilia της Ρώμης.

Κατερίνα Χουζούρη


